

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Ing. Héctor M. Zometa

• Impulsará créditos

El ingeniero Héctor Mauricio Sometá, nuevo director del Banco de Fomento Agropecuario, dice que impulsará los créditos para el sector campesino.

• Cooperativa mejorará

Planes para mejorar sistemas de trabajo durante 1987, para bien del pueblo ha acordado la Asociación Cooperativa de Ahorro, Crédito y Consumo (ACACESPROMAC) (Pág. 3).

• Servicio de riego

Mantener los servicios a los usuarios que no están en mora, del Distrito de Riego No. 1, han ordenado las autoridades, dentro del marco de la legalidad (Pág. 2).

• Servicio Social efectivo

Dice el profesor Héctor Rosa Villalobos, director del Instituto Nacional José Damían Villacorta, de Nueva San Salvador, que el Servicio Social debe ser efectivo.

• Anomalías en hospital

Graves anomalías han sido denunciadas por el personal médico, de enfermeras y demás empleados administrativos del hospital San Juan de Dios, de Sonsonate (Pág. 3).

• Metralleta de diputado

En Santa Ana, fueron capturados varios asaltantes que operaban con una metralleta robada a un diputado, y con la cual amenazaban a sus víctimas (Pág. 3).

• Unidad granítica de FA

El general Adolfo O. Blandón, jefe del Estado Mayor Conjunto, dice que la Fuerza Armada mantiene su tradicional profesionalismo y unidad granítica.

• Urgen regulación del tránsito

Medidas para la regulación del tránsito cerca de la Terminal de Buses piden usuarios del transporte y particulares en la ciudad de Santa Ana (Pág. 3).

• Soldado muere apuñalado

Un soldado del Batallón Pipil, de la Segunda Brigada de Infantería, de Santa Ana, murió apuñalado en las proximidades de la población de El Congo (Pág. 15).



Prof. Héctor Rosa Villalobos



General Adolfo O. Blandón

Editoriales

• Comunistas se ufanan de derechos humanos

Los sandinistas liberaron a Hansefus entregándosele al senador demócrata Christopher Dood. Ya tendrán los gobernantes de Nicaragua, para ufanarse del respeto a los derechos humanos del colaborador de los "contras", aun cuando miles de presos políticos languidecen esperando al menos una sentencia que defina su situación. Curiosamente, algo parecido acontece estos días en Rusia, donde después de varios años de infructuosas gestiones, fue liberado el Premio Nobel de Física, el científico Andrei Sajarov y perdonada su esposa Elena Bonner, el primero disidente y la segunda por calumniar a la justicia soviética. Mientras tanto, millones de disidentes rusos perecen en los campos de concentración, igual que ocurre en Cuba, Vietnam y otras "democracias populares", idénticas a las que tratan de imponernos en Centroamérica con la peligrosa ingenuidad de ciertos políticos norteamericanos. (Inf. Pág. 7).

Un día en nuestra historia

394 millones de dólares para agricultura

(Viernes 29 de diciembre de 1961). El Dr. Alfonso Rochac, director del Banco de Desarrollo Interamericano, manifestó ante 101 delegados de 13 países que asistieron al Seminario Latinoamericano, sobre Créditos Agrícolas en Bogotá, que el Banco está listo a distribuir 394 millones de dólares entre los países de la América Latina que soliciten ayuda para su agricultura.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-34

Cartas a María/ 18
Hermano Pablo/ 28
La Cámara/ 39
Platillos/ 39

Cómicos/ 40-42
Clasificados/ 44-51
Indicador/ 51
Horóscopo/ 52
Cines/ 52-60

Buena producción de pescado el 86

Una producción de 175,000 libras de pescado de agua dulce, registró la piscicultura en 1986, según informó el Centro de Desarrollo Pesquero, del MAG.

Esos resultados, son parte del esfuerzo que realiza la citada dependencia, encaminados a incrementar la producción de alimentos ricos en proteínas.

La misma fuente, dio a conocer que en el Centro de Investigación y Desarrollo Pesquero de Santa Cruz Porrillo, ubicado en el Departamento de San Vicente, se han producido hasta la fecha un millón de alevines (término con el cual se conoce a

los peces en sus primeros estadios), de los cuales se han distribuido 700,000; estos datos sugieren —dice CENDEPESCA—, que este año la producción de pescado de agua dulce se incrementó en 175,000 libras aproximadamente 79.5 toneladas métricas derivadas del cultivo de esta semilla.

Refieren los técnicos que el 92% de los alevines fueron adquiridos con fines de cultivo cíclicos y el resto se distribuyó en repoblaciones de lagos y lagunas del país a afecto de beneficiar a los pescadores

—Pasa a la página 43—

FERTICA mejora y más ocupación

Un contrato por valor de 3 millones 900 mil colones, firmó Fertilizantes de Centroamérica (FERTICA), y la firma "Nissho Iwal American Corporation", con el Banco de Fomento Agropecuario (BFA).

El evento, se efectuó en el Hotel Camino Real, con la presencia de los altos ejecutivos de las tres empresas quienes expresaron su complacencia por la suscripción del referido contrato, ya que traerá muchos beneficios para el país.

Manifestaron, que el contrato establece, que la empresa Nissho Iwal, suministre materia prima a FERTICA, para que

ésta produzca fertilizante 16-20-0, que sirve para casi todos los granos básicos, y luego FERTICA proporcione ese fertilizante al Banco de Fomento Agropecuario y pueda ser distribuido entre la población agropecuaria.

Destacaron, que una de las ventajas que trae este contrato, es que se dejará de importar dicho fertilizante, para ser producido aquí, lo que por ende ahorrará una gran cantidad de divisas al país, que antes se erogaban por ese concepto y hoy podrán ser adjudicadas a otro rubro

—Pasa a la página 43—

Ordenan servicio a usuarios riego

Que se dé el servicio solicitado de acuerdo a la urgencia y necesidades de los usuarios del Distrito de Riego No. 1, ha ordenado el Viceministro de Agricultura y Ganadería, don Gregorio Elías Valladares.

En atención a solicitud de varios agricultores y usuarios del Distrito de Riego No. 1 de Zapotitán, han sido impartidas las órdenes pertinentes.

Los usuarios se han estado quejando porque no se les ha querido atender, pero ese clamor ha sido escuchado por las autoridades ministeriales, y todo quedará

resuelto satisfactoriamente.

Los usuarios del sistema, han expresado que están al día con sus cuentas, y es justo que se les den los servicios, por lo que las autoridades respectivas han accedido.

Frente a demanda de los usuarios y en vista de la urgencia del servicio que reclaman, las autoridades ministeriales han ordenado y a fin de evitar pérdidas y baja producción, que se le restablezca el servicio a todo aquel usuario que esté al día con el pago de las cuotas que legalmente tienen obligación de pagar.



CANASTA NAVIDEÑA. Un miembro del personal administrativo de la Sexta Brigada de Infantería, de Usulután, recibe

canasta navideña que le entrega el comandante de esa unidad, coronel Miguel Alfredo Vasconcelos (derecha).